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ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, teve início 
a 59ª (quinquagésima-nona) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza, solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da 
presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo registrou a presença de todos. 
Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu a leitura 
de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para 
a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente 
colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 58ª (quinquagésima-oitava) Sessão Ordinária: 
todos os Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Discussão e Votação a 
referida ata que foi aprovada por unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente solicitou 
ao Secretário a leitura dos sumários do expediente e proposições constantes da pauta: 1. 
Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto aos Projetos de Lei do Executivo nº 
44/23 e Projeto de Lei Complementar nº 03/23 de autoria do Prefeito Municipal e Projeto de 
Resolução nº 02/23 de autoria dos Vereadores Allan, Aloisio, Harley, Kurt e Nedivan, a serem 
apreciados na Sessão. Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 
proposituras: 1. Indicação nº 70/23 de autoria do Vereador Edelson de Souza: Indica ao 
Prefeito Municipal o retorno da Festa de Réveillon na Praça Comendador Freire. 2. Indicação 
nº 71/23 de autoria do Vereador Harley Teixeira: Indica ao Prefeito a aquisição de veículo 
adaptado para o transporte de pacientes portadores de necessidades especiais. 3. Requerimentos 
nº 74 e 75/23 de autoria dos membros da Comissão de Justiça e Redação. Em seguida, o 
Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do 
Executivo nº 47/23 de autoria do Prefeito Municipal e informou que será encaminhado na 
integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer e estará 
disponível aos demais interessados. Pela Ordem do Dia, o Presidente colocou em Discussão 
e Votação as matérias a serem apreciadas pelos Vereadores em tramitação Ordinária: 1. 
Requerimento nº 74/23, de autoria dos membros da Comissão de Justiça e Redação: Requerem 
ao Prefeito Municipal a extinção de “Regime de Urgência” do Projeto de Lei do Executivo nº 
21/2023 de autoria do Prefeito Municipal para análise e adequações. Aprovado em votação 
nominal tendo sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Jesse Azevedo. 2. 
Requerimento nº 75/23, de autoria dos Membros da Comissão de Justiça e Redação: Requerem 
ao Prefeito Municipal a extinção de “Regime de Urgência” do Projeto de Lei do Executivo nº 
31/2023 de autoria do Prefeito Municipal para análise e adequações.   Aprovado em votação 
nominal tendo sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Jesse Azevedo.  3. Projeto 
de Lei do Executivo nº 44/23, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a celebrar termo de cessão de uso com o Sindicato Rural de 
Monteiro Lobato e dá outras   providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade 
de votos dos Vereadores.  4. Projeto de Lei Complementar nº 03/23, de autoria do Prefeito 
Municipal que dispõe sobre: “Disciplina a dação em pagamento de bens imóveis como forma 
de extinção da obrigação tributária no município, prevista no inciso XI do artigo 156 do Código 
Tributário Nacional”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 
Vereadores.   5. Projeto de Resolução nº 02/23, de autoria dos Vereadores Allan Rached 
Azevedo, Aloisio Aparecido dos Santos Barreto, Harley Rodrigues Alves Teixeira, Kurt 
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Eugenio Greiner e Nedivan Rodolfo Guimarães que dispõe sobre: “Difere e regulamenta a 
aplicação da nova composição da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal de Monteiro Lobato prevista na Resolução nº 04/2022 – Regimento Interno e dá 
outras providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 
Vereadores.  Para o Grande Expediente, não houve Vereadores inscritos para fazer uso da 
Tribuna. O Presidente aproveitou o expediente e parabenizou os organizadores da festa de São 
Benedito que aconteceu no final de semana no Bairro São Benedito, parabenizou ao Hamilton 
Miragaia e ao Secretário de Esportes Rodrigo pela organização da corrida, manifestou 
congratulações também aos organizadores da cavalgada e do jogo de futebol que aconteceram 
no evento. Findo esse expediente, o Presidente convidou os Vereadores e interessados a 
participarem da Audiência Pública para discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 46/23 de 
autoria do Prefeito Municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro 
Lobato para o exercício financeiro de 2024 – LOA 2024 a ser realizada no dia vinte e cinco de 
outubro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal. Findo o expediente Parlamentar 
e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia seis de novembro às dezenove horas. Agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Allan Rached 
Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 16 de outubro de 2023. 

  

 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 

___________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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